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3anaunme 1.

CKOJIBKO YJIEHOB YHCJIOBOM MociieqoBaTebHocT 32, 28, 24, 20, 16..., HaunHas ¢
MIEPBOTO, HAJIO CJIIOXKUTh, YTOOBI TIOJYYUTh CyMMY, paBHyto 1327

3amanue 2.
L
JlaHO BBIpaKeHHE = + = rJle X Uy — HaTypaJibHble uucaa. Ecimm uyucio x

YBEJIUYUTh Ha 2, @ YUCJIO Y YMEHBIIUTh Ha 2, TO 3HAUYeHHE 3TOr0 BHIpAXEHUsS He
n3MmeHuTcs. JJokaxure, yTo Xy + 1 — KBagpar 1eI0ro yucia.

3aganmue 3.
B BrimykiioM detbipexyronbHuke ABCD u3BectHO, uto LADC = 60°,AB = AD =

DC.Haiinure £ABD, ecniu £BCA = 65°. OTBeT maiiTe B rpaaycax.

3aganue 4.
Ha3oBeM HaTypaJbHOE YHCIIO MHTEPECHBIM, €CJIH MIPOU3BeJeHre ero uudp Gonblie

CYMMEI €TI0 HI/I(l)p HaﬁﬂHTe HaMMEHBIICC NHTEPECHOC YE€THIPEX3HAYHOEC YUCIIO.

3aganme 5.
Ha koopauHaTHOW IUTOCKOCTH H300paxkeHa Mapabosia — rpaduk KBagpaTHOIO

TpexuneHa y = ax? + bx +c. UsBectsl koopamHatsl Touek A(—5;0) wu
B(20; 0) — nepeceyenus naHHoi mapabosst ¢ ocbto Ox. Touka C — mepeceueHue
IaHHOM mapabosl ¢ ocbto 0y — pacnonoxeHa Bolire ocu Ox. Taike U3BECTHO, YTO
£ACB = 90°. Haiigute koohummeHTsl a, b, ¢  KBaIpaTHOIO Tpex4jeHa.
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